
 

 

   .......القسم:                                                     ...........................الاسم و اللقب: 

  نقاط) 4: (وّلمرين الألتّ ا
     أجب بصحيح أو خطأ ) 1
................      تناظر له يور مح ين .ثلانالمستقي,ن الحاملان للقطر ستطيلالم فيأ)   
................             كل متوازي أضلاع له محور تناظر                                   ب)  
  اليتّ أDم تعمB الجدول الثم  قابلسم المالرّ  لاحظ )2

 

  

 

  

  نقاط) 6اF: (مرين الثّ التّ 
كنيةعائلة بأحد الأحياء السّ  100ولة لدى الي احصاء لعدد الهواتف المحمُ م الجدول التّ قدّ يُ    
 
 
 
............................................   ة ؟لسلة الاحصائيّ هذه السّ مدى و هُ  ما -أ) 1  
  ............................................   ؟ة لسلة الاحصائيّ و منوال هذه السّ هُ  ما-ب  
ة .الاحصائيّ لسلة هذه السّ  دّلعد مُ حدّ  )2  

.......................................................................................  

.......................................................................................  

هواتف 3ي لها أك] من و عدد العائلات التّ هُ  ) ما3  
.......................................................................  

  . كراراتالتّ ع ضلّ ^ُ  الاحصا[ ل هذا الجدولمثّ  )4

       

       

 

 عدد الهواتف
 عدد العائلات

0 1 2 3 4 5 

2 8 12 30 33 15 

0 

1 
2 
3 
4 

1 2 0 

1 
2 
3 
4 

1 2 1

2
 )1(  )2(  

 

)2(     )1(  الرسم    
...................... ....................  التناسب 

........... ...........  العامل التناسبي 
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نقاط)  4الث: (مرين الثّ التّ   
   . صحيح طبيعيحيثُ    عدد                              العبارة نعتبر

  اليتّ أDم تعمB الجدول ال ثمّ )  1
 

       
ذاءفي صيغة جُ      كتباُ  )2  

....................................................   
نقاط)  6: (ابعرّ مرين الالتّ   
    . Aاوية في الزّ قائم  ABCث المثلّ  الي بحيثُ التّ  EFGABCور الموشُ  نعتبرُ  
  بطريقتr ورحسب قيس المساحة الجانبية لهذا الموشُ اُ  )1
 

    ..................................       ..................................  
    ..................................       ..................................   

    ..................................       ..................................  
ورلهذا الموشُ  ةمليّ حسب قيس المساحة الجاُ ) 2  
...................................................................................  
...................................................................................  
   ورالموشُ  هذا حجمحسب اُ ) 3
...................................................................................         
  بهذا الاناء ؟ الزيت, هو ارتفاع ف. من الزيت ℓ12 فيه وضعناور اناء في شكل هذا الموشُ ) 4
...........................................................................................................................  

........................................................................................................................... 
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